

ОБҐРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
його очікуваної вартості**

та/або розміру бюджетного призначення

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

Найменування замовника	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району
Місцезнаходження замовника	69123, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, б-р Будівельників, 19
Код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань	37573712
Категорія (відповідно до статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами))	1 - органи державної влади (орган законодавчої, органи виконавчої, судової влади), та правоохоронні органи держави, органи влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, об'єднання територіальних громад
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Послуги із благоустрою населених пунктів (ліквідації стихійних звалищ) (ДК 021:2015: 90510000-5 - Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям)
Вид закупівлі	Відкриті торги
Ідентифікатор процедури закупівлі	UA-2024-09-24-001007-a
Очікувана вартість	399 349,00 грн. з ПДВ
Обґрунтування бюджетного призначення або очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувану вартість закупівлі визначено з урахуванням наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі змінами), а саме: отримання цінових пропозицій від надавачів послуг. Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням додаткової потреби в закупівлі даних послуг та затверджений рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами, внесеними рішенням Запорізької міської ради від 14.08.2024 №31), у сумі 399 349,00 грн.
Обґрунтування технічних	Задля здійснення замовником комплексної роботи

<p>та якісних характеристик предмета закупівлі</p>	<p>направленої на забезпечення благоустрою підпорядкованої території, а саме: на ліквідацію джерел забруднення довкілля (грунтів, повітря та ґрунтових вод від продукти гниття і розпаду сміття на стихійних звалищах), які негативно впливають на людське здоров'я, на ліквідацію середовищ для розмноження комах та гризунів, які є збудниками та переносниками різних інфекційних захворювань, та на запобігання випадкового займання сміття на стихійних звалищах, а також на збереження охайного і впорядкованого зовнішнього вигляду території Хортицького району м. Запоріжжя, зокрема: узбіч доріг вздовж посадок і балок.</p> <p>Послуги включають здійснення комплексу робіт з ліквідації стихійних звалищ а саме: згрібання, прибирання, навантаження твердих побутові відходи (сміття) на спеціально обладнані для цього транспортні засоби та вивезення цих твердих побутових відходів (сміття) виключно до місць їх захоронення та/або видалення та/або розміщення (на спеціально відведені місця чи об'єкти (звалища, полігони); планування території (розрівнювання площі, засипка ям тощо), на якій знаходилися звалища (при необхідності); фотофіксація виконавцем послуг вигляду території, визначеної для прибирання, до надання послуг та після їх надання.</p> <p>Послуги повинні бути якісними та повинні відповідати стандартам і технічним умовам згідно державних нормативних документів та чинному законодавству України, зокрема: Законом України: «Про благоустрій населених пунктів» (зі змінами) від 06.09.2005 № 2807-IV, «Про управління відходами» (зі змінами) від 20.06.2022 № 2320-IX, «Про охорону навколишнього природного середовища» (зі змінами) від 25.06.1991 № 1264-XII, наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 27.11.2017 №310 «Про затвердження Типових правил благоустрою території населеного пункту» (зі змінами) та інш.</p> <p>Місце надання послуг: Україна, 69123, Запорізька область, м. Запоріжжя, Хортицький район.</p> <p>Обсяг надання послуг – 185 т.</p>
---	---